
 
 
 
 
 

Atletické závody v Čimelicích – 20. 5. 2026 

V Čimelicích se uskutečnily atletické závody žáků z prvního stupně, kterých 

se zúčastnily děti z Čimelic, Mirovic a Mirotic. Každou školu reprezentovalo 25 

sportovců rozdělených do pěti kategorií. 

Soutěžilo se ve sprintu, vytrvalostním běhu, 

hodu kriketovým míčkem a skoku do dálky. Naši 

žáci předvedli skvělé výkony a domů si odvezli 

řadu medailí. 

1. kategorie: žáci 1. tříd. Nejmladší závodníci 

doslova zazářili. Chlapci z první třídy získali 

celkem tři zlaté, tři stříbrné a tři bronzové 

medaile. Naprosto ovládli hod, kde obsadili 

všech pět prvních míst a ukázali svou velkou 

převahu nad soupeři. Skvěle si vedl Ngo Gia Huy 

(Honzík), který získal první místo ve vytrvalostním běhu, druhé místo ve sprintu 

a třetí místo v hodu kriketovým míčkem – a to i přesto, že se mu do závodění 

zpočátku příliš nechtělo. Matouš Strouhal vybojoval první místo ve skoku do 

dálky, druhé místo ve vytrvalostním běhu a třetí místo ve sprintu. Michal Kadlec 

dominoval v hodu kriketovým míčkem, kde získal zlatou medaili. Velkou 

pochvalu si zaslouží také Matěj Obyt, který 

na poslední chvíli nahradil nemocnou 

spolužačku. I přes tuto nečekanou změnu 

vybojoval stříbro v hodu kriketovým 

míčkem a třetí místo ve skoku do dálky.  

2. kategorie: žáci a žačky 2. třídy. Ve 

druhé kategorii se nejvíce dařilo Matyáši 

Kadlecovi, který vybojoval tři stříbrné 

medaile – ve sprintu, vytrvalostním běhu a 

ve skoku do dálky. Především vytrvalostní 

běh byl mimořádně napínavý, protože  



 

o vítězství rozhodovaly doslova 

milimetry. Výborný výkon 

předvedl také Václav Dohnal 

v hodu kriketovým míčkem. Svým 

pokusem dlouhým neuvěřitelných 

27,1 metru jasně dominoval celé 

kategorii a zvítězil s náskokem 

téměř pěti metrů. 

3. kategorie: žáci 3. tříd. Ve 

třetí kategorii se utkali třeťáci, 

mezi nimiž byla jediná dívka – 

Kateřina Soukeníková. Ta si doběhla pro stříbrnou medaili ve sprintu a ve skoku 

do dálky ji od bronzu dělily pouhé dva centimetry. Antonín Koch získal dvě 

bronzové medaile v běžeckých disciplínách a ke skvělým výsledkům přidal ještě 

stříbro za skok do dálky. Ve vytrvalostním běhu exceloval Michal Huleš, který si 

jasně doběhl pro zlatou medaili.  

4. kategorie: Čtvrtou kategorii tvořily dívky ze čtvrtých a pátých tříd. 

Největší hvězdou byla Tereza Hulešová, která si odvezla medaili ze všech čtyř 

disciplín. Zlaté získala za sprint a vytrvalostní běh, stříbro za skok do dálky a bronz 

za hod kriketovým míčkem. V tom ji překonala její spolužačka Martina 

Vachulová, která hodila o metr více a vybojovala stříbrnou medaili. Ve 

vytrvalostním běhu uspěla také Josefína Strouhalová, která získala bronz, a ve 

sprintu vybojovala bronzovou medaili Nicol Tetourová.  



 

5. kategorie: chlapci 4. a 

5. tříd. V poslední kategorii 

soutěžili chlapci ze čtvrtých a 

pátých tříd. Výborně si vedl 

Ondřej Starý, který získal 

stříbro v hodu kriketovým 

míčkem. Nejúspěšnějším 

závodníkem této kategorie byl 

Tobiáš Ladman. Ve 

vytrvalostním běhu skončil jako 

druhý, zatímco ve sprintu i ve 

skoku do dálky dokázal zvítězit.  

Celé atletické závody se nesly ve skvělé sportovní atmosféře a děti si celý 

den moc užily. Domů jsme si odvezli úžasných 29 medailí, což je pro naši školu 

obrovský úspěch.  

A i když ne všichni získali cenné kovy, nemusí být smutní. Mnohé od 

medaile dělily jen vteřiny nebo centimetry. Všem soutěžícím patří velké 

poděkování za jejich bojovnost, nasazení a skvělou reprezentaci školy.   

 Kateřina Levíčková, Michaela Nosková  


